

秋高气爽桂飘香 美丽校园新气象  
——机械工程系召开金江校区 2018 级新生开学典礼

9 月 14 日机械工程系迎来了 2018 级新生金江校区开学典礼。当日上午 8 时许 2018 级机电、汽修、汽服、数控、模具五个专业近 700 余名新生身着红色文化衫，朝气蓬勃，精神焕发，整齐有序地排列在跑道上，远远望去犹如卧龙匍匐在绿色草坪，呈现出一道亮丽美景！



8 时 30 分开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。机械工程主任华建慧、机制教研室主任陈春教授、实验实训中心主任杨丽华教授、机械工程技术教研室主任梁国高副教授、学生第二党支部书记罗大连以及全体辅导员参加了开学典礼。



2017 级学生会主席周吉凯同学发表了热情洋溢的欢迎词。

2018 级新生钟玉玲同学，代表新入学的同学们表达了入学时受到学长学姐们热情接待的感激之情；表示一定尽快融入大学生活，适应新形势新环境，与时俱进，做合格大学生。



系主任华建慧以《自信是走向成功的基石》为题，寄语 2018 级新生：



第一、你的学校：机电学院是国有大型企业攀钢独资举办的，建校 45 年来，取得了丰硕成果，学校作为国家骨干高职院校，在全国 1346 所高职院校中，排名 201 名，位列四川第 9。

第二、你的系、你的专业：机械工程系是学校最古老的系之一，也是全校最大的系，教职工 54 位，在校生三千余人，其中教授 2 人，副教授、高级工程师以上职称 17 人，双师素质比例达到 80%以上。开设了机械制造与自动化、机电一体化技术等 6 个备受好评的热门专业。其中，机械制造与自动化、机电一体化技术为省级重点专业。

第三、你的就业：机械系毕业生就业可以达到 100%的专业对口，除非你自愿从事非机械类专业的工作，或者身体上的极其特殊的原因，无法从事机械专业。

第四、你的白领梦：按照一般规律，大多数人认为大专毕业生就是蓝领，说白了就是工人，甚至是倒班工人，那么我的学生可以成为白领吗？我们提出的口号是：“我们的学生可以是白领、可以去抢本科生的饭碗、可以拿本科生的工资”！

第五、你的本科梦：与成都理工大学等合作，参加对口考试，脱产学习两年，获取成都理工大等颁发的本科文凭；与西南科技大学合作，在校专科学习期间，通过学习相关课程并考试合格，获取西南科技大学颁发的全国认可的自考本科文凭。

最后华主任寄语同学们：大学是你走向社会的桥梁，学校、老师会细心呵护你顺利通过这座桥梁，当你一旦走向彼岸，你将独立面对人生，你未来三年的表现，将决定着未来 40 年的工作、生活，为了未来有一份体面的工作、一生有个有尊严的生活、为了辛勤养育自己的父母也有一个幸福的晚年，你真得需要从今天开始，而不是明天再说！为了实现这一伟大的人生梦，我和我系全体老师愿意倾其所有、倾其所能！

鸡蛋从外边打开，只能是食物，从里边打开才是生命。我能做的仅仅是给你一个从里边打开的适宜环境，除此之外爱莫能助、无能为力，但是，我相信你们，有适宜的环境，一定能从里边打开！（严琼文图）